

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Федя

Возраст: 88

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 04.02.2007 16:10:29

формирования заключения врача: 05.02.2007 21:00:04

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/21722/answer/21723>



Заключение врача

Уважаемый Федя! Лечение склероза шейки мочевого пузыря зависит от степени выраженности симптомов и количества остаточной мочи. Если объем остаточной мочи большой, имеется затрудненное мочеиспускание, то в этом случае эффективным методом лечения будет оперативное лечение, а именно трансуретральная резекция склеротических тканей. С уважением.